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У 1922 році в місті Бобринець при професій-
но-технічному училищі було відкрито агрономіч-
не відділення, яке розпочало підготовку моло-
дих агрономів.

 В 1922 році на навчання приймалася мо-
лодь з освітою семи класів. Строк навчання був 
2 роки. Цей відділ проіснував до 1924 року. Далі 
агрономічне відділ було реорганізовано в само-
стійну сільськогосподарську інтегральну школу.

 В 1926 році школа почала називатися сіль-
ськогосподарською професійною школою. 

У 1930 році школу було реорганізовано в тех-
нікум зернових культур.

В сорокові роки – технікум рільництва.
А далі війна…

З середини грудня 1941 року Бобринецький 
сільськогосподарський технікум відновив свою 
роботу.

28 жовтня 1942 року техніком здійснив пер-
ший випуск – 15 колишніх студентів отримали 
дипломи молодших агрономів.

З тих часів минуло 103 роки та попри всі ре-
організації агрономічне відділення, а сьогодні 
відділення «Виробництво і переробка продукції 
рослинництва» спеціальності 201 Агрономія, 
було є і залишається основою освітнього закла-
ду та продовжує писати свою історію.

2024 рік – агрономічне відділення носить на-
зву «Виробництво і переробка продукції рослин-
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Анотація. Одним з перших відділень, яке почало працювати у ВСП «Бобринецький аграр-
ний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету» 
є відділення «Виробництво і переробка продукції рослинництва». Протягом своєї великої іс-
торії воно неодноразово змінювало назву, однак незмінно залишилося осередком підготовки 
фахівців аграрної сфери. 

Abstract: One of the oldest departments of the Bobrynets V. Porik Agrarian Vocational College 
of Bila Tserkva National Agrarian University is the Department of Production and Processing of 
Crop Production. Over the course of its long history, it has changed its name several times, but has 
always remained a centre for training agricultural specialists.
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ництва» і готує спеціалістів за освітньо-профе-
сійним ступенем підготовки фаховий молодший 
бакалавр з агрономії. На навчання запрошують-
ся випускники дев’ятих, одинадцятих класів та 
випускники училищ на основі диплому кваліфі-
кованого робітника денної форми навчання.

З 2023 року на відділенні запроваджено ду-
альну форму навчання.

Завідувачем відділення «Виробництво і пере-
робка продукції рослинництва» є Мирненко Алі-
на Олексіївна – викладач ботаніки з основами 
фізіології рослин, спеціаліст першої кваліфіка-
ційної категорії.

Освітній процес на відділенні побудований на 
успішному опануванні студентами знань в галузі 
агрономії та значною мірою залежить від того, в 
якій формі проводиться навчання, які методи ви-
користовуються. 

Викладачі відділення постійно працюють над 
своїм самовдосконаленням і над проблемою 
використання та впровадження нових сучасних 
форм та методів організації освітнього процесу. 

До викладацького складу відділення входять 
висококваліфіковані викладачі, які вміло органі-
зовують освітній процес.

Крім основної спеціальності 201 Агрономія, 
студенти відділення опановують суміжну робіт-
ничу професію «Тракторист-машиніст категорії 
А1».

До послуг студентів обладнані лабораторії, 
кабінети, навчально-дослідне господарство ко-
леджу.

Практичні вміння та навички студенти набува-
ють під час проходження навчальних та вироб-
ничих практик.

Студенти відділення «ВППР» мають можли-
вість проходити практику за кордоном в сучас-
них аграрних підприємствах Німеччини та Поль-
щі, що спеціалізуються на вирощуванні ягід, 
фруктів, овочів. Для наших студентів створені 
всі умови щодо участі в закордонних програмах 
практичної підготовки.

У вільний від занять час студенти відділення 
мають змогу займатися у спортивних секціях з 
футболу, волейболу, настільного тенісу, гирьово-

го спорту та в гуртках художньої самодіяльності: 
танцювальний ансамбль «Натхнення» та інстру-
ментальний ансамбль «Ринг тон».

На відділенні постійно проводяться різнома-
нітні культурно-масові заходи. Талановита мо-
лодь відділення «ВППР» – активні учасники місь-
ких, обласних конкурсів, спортивних змагань.

 Збірні команди відділення з волейболу, фут-
болу, настільного тенісу, гирьового спорту нео-
дноразово займали призові місця в регіональних 
та всеукраїнських змаганнях. 

Понад 80% випускників відділення «Виробни-
цтво і переробка продукції рослинництва» пра-
цевлаштовуються відразу після закінчення ко-
леджу, отримавши диплом фахового молодшого 
бакалавра з агрономії.

Відділення «ВППР» відіграє ключову роль у 
житті студентів, формуючи їх як фахівців та осо-
бистостей. А спеціалізація відділення не тільки 
забезпечує глибокі знання з аграрних дисциплін, 
але й розвиває практичні навички, необхідні для 
успішної кар'єри в сільськогосподарській сфері. 
Студенти отримують можливість долучатися до 
реальних проєктів, брати участь у наукових до-
слідженнях та стажуваннях, що сприяє їхньому 
професійному зростанню та впевненості в май-
бутньому.

Особисто для мене, як завідувача, відділення 
«ВППР» має особливе значення, оскільки це не 
просто місце роботи, а платформа для реаліза-
ції моїх бачень та цілей, а ще я відчуваю на собі 
велику відповідальність за розвиток відділення, 
впровадження інновацій у освітній процес та 
створення умов для особистого та професій-
ного розвитку студентів. Для мене це не лише 
управлінська функція, а й можливість впливати 
на майбутнє сільського господарства через ви-
ховання нових поколінь фахівців аграрної галузі 
на теренах рідної України!

Детальнішу інформацію про діяльність та іс-
торію відділення можна знайти на офіційному 
сайті коледжу  

https://bkbnau.com/pro-koledzh/viddilennya/  
або YouTube каналі

https://www.youtube.com/watch?v=iAjObg1EPrk
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